



对很多人来说,拥抱只是一种爱心的传递,但对于年轻母亲陈得娟来说,却有着不同的意义。这两天,28岁的陈得娟,为筹钱拯救身患白血病的4岁女儿,在重庆的轻轨站,以“卖拥抱”的方式为女儿筹钱,一次拥抱十块钱。



备受关注的河南新乡儿童王明涵失踪案于7月25日夜告破,犯罪嫌疑人已归案,王明涵已不幸遇害。犯罪嫌疑人李某已被警方以涉嫌故意杀人罪刑事拘留,案件正在进一步调查中。

10元1次卖拥抱 为白血病女儿筹钱



一位热心市民在为陈得娟捐款后,拥抱了她

昨天下午3点多,在重庆的一个轻轨站,记者看到了正在“卖拥抱”的陈得娟。在现场,她举起的牌子上,写着“卖拥抱,十元一次”。在她面前,摆了各种证件和证明。女儿娜娜戴着口罩,几乎是光头,坐在她的身边。

陈得娟说,在孩子没有被查出病情之前,他们夫妇在山东打工。

今年5月,4岁的女儿娜娜不小心摔了一跤,走路一瘸一拐。她和丈夫半个月后才发觉有点不对劲,于是把孩子带到医院检查。当医生告诉她孩子患有白血病时,她瞬间感觉生活一片阴霾。

摆在陈得娟面前的医疗证明书和检查报告均来自重庆医科大学附属儿童医院。这些证明书和报

告显示,娜娜身患急性普通B淋巴细胞白血病。

很多市民往募捐箱里捐钱,捐款多少不一,少则几块,多则一两百块。有的市民在捐钱后主动拥抱了她,也抱了抱娜娜。

陈得娟说,家里的积蓄已花光,借来的7万块钱也花完了,孩子后续的化疗还需要很多费用,陈得娟不得不考虑各种办法来为孩子的治疗筹钱,“卖拥抱”,是她想到的自认为可行的方式。陈得娟告诉记者,在前天“卖拥抱”的一个多小时里,她收到了600多块钱善款。在她“卖拥抱”的消息被发到网上后,还有一些网友通过网络给她的银行账户和支付宝打款。

对于陈得娟讲述的情况,记者前往重庆医科大学附属儿童医院血液肿瘤科护士站进行了核实。

记者在把娜娜的名字和陈得娟的照片给一位护士看过后,该护士向记者证实了娜娜的病情,她确实曾在此住院治疗,并于7月11日出院,其间母亲陈得娟一直在女儿身边照料。

综合

惨遭邻居嫉妒杀人 河南5岁失踪男童遇害

7月8日就已失踪

7月8日下午6点左右,河南省新乡县小冀镇郝村五岁男孩王明涵在家门口附近玩耍时突然失踪,现场只找到了孩子的拖鞋。

孩子父母伤心欲绝,希望能尽快找到孩子的下落。

最初以为被拐走

记者贺明采访孩子爸爸得知,孩子是8日下午6点左右丢失的,当时他和妻子都在外面上班,孩子由奶奶照看着,当时孩子的奶奶进屋洗澡了。

洗完澡之后,孩子的奶奶不见孙子的踪影,奶奶一下慌了,赶紧把孩子的父母叫了回来找孩子。孩子依旧没有下落,唯一的线索是一位村民反映,在事发时曾见到一名陌生女性在附近转悠。

孩子父亲告诉记者,他们怀疑是这名妇女把孩子给抱走了,但因为村子里没有监控,无法看到这名妇女的图像,之后孩子父亲又调取了村子周边的监控,发现一辆面包车非常可疑。孩子妈妈哭着对记者说非常想念孩子,到最后已经泣不成声。

竟然是邻居下黑手

失踪这么多天,在微信微博上



失踪男童王明涵

让很多人牵挂的孩子,竟然被邻居残忍杀死!

记者从新乡警方了解到,案发当天,王明涵家前院的邻居把他诱骗到家中,残忍地将其掐死。

据嫌疑人交代,他家中也有个孩子,但是常年体弱多病,是出于对王明涵的嫉妒才下此毒手。警方已经将邻居家封锁。

综合

当我们老了,有没有年轻人陪着聊天?

希望就在眼前,品牌养老企业开启人才定制模式

养老行业的核心元素是什么?当然是专业的养老服务管理人才。近日,上海佰仁健康产业有限公司与钟山职业技术学院签署定向人才培养协议,由佰仁公司出资,在钟山职业技术学院开设3个专业、20名学生组成的定向订单班,校企共同培养社会紧缺的养老服务与管理人才。据了解,该订单班最大的亮点是,学生毕业后,公司“包就业”,分配到所属养老机构、社区助老服务等管理岗位。

据了解,我国65岁以上的老年人已占总人口10.2%,失能失智老人约4000万,但从事专业养老护理的人不足100万,未来康复领域还存在30万人才缺口,人才成为制约老年服务业发展的瓶颈。“在一老一小两个专业的招生上,却出现两极分化的状况”,钟山职业技术学院副院长李海鸥介绍,老年服务专业一直不太能够被家长理解接受,而服务于婴幼儿的学前教育专业却每年招生都很火爆,现在全社会都在关注养老,房地产、金融以及教育行业更是纷纷投资老年产业,但养老并不是建好一所养老院那么简单,

至关重要的还是人才。

老年服务专业培养的是实用的技能性人才,为了让人才与市场需求紧密衔接,定向订单班将从2015年度注册入学招生的新生中,挑选有个人意愿,并经上海佰仁面试合格,最终选录20名学生,其中老年服务与管理专业12名、康复治疗技术专业3名、社区管理与服务专业5名,定向订单班学生在校完成2年基本专业理论和基本技能学习、实训后,再到公司进行1年期实习,完成3年学业,分配到所属养老机构、社区助老服务等管理岗位。

上海佰仁健康产业有限公司总

经理杨嵘对记者说,目前国内养老行业与发达国家养老行业的主要差距是软件,他以老人档案建设来举例,日本的养老机构在老人入住之后,会有一套完善的书面和电子版本的实时记录制度,对老人的身体健康规律、就诊次数等进行全程跟踪,并且有心理支持服务。“做好养老产业的软件,必须要重视人才培养和储备”,杨嵘介绍,上海佰仁已经和包括钟山学院在内的全国多所学院开展校企合作,定制培养所需领域的各类专业人才,相信未来会有更多年轻人加入这个朝阳式的夕阳产业。

现代快报记者 金宁

活动看板

小儿肥胖如何健康管理

暑假来临,儿童医院儿童保健科就诊患儿明显增加。今年9岁的大宝,身高140cm,体重46kg,腰围79cm,体脂肪含量达39.8%。孩子从小食欲旺盛,体重身高增长一直都比同龄儿童快,直到这两年肥胖导致走路乏力,检查显示大宝的血脂已超过正常水平,有“脂肪肝”,血压偏高,如果体重继续增加,与肥胖相

关的代谢疾病如糖尿病、高血压、脂肪肝、心血管疾病等成年期疾病都会找上门,影响未来健康。

肥胖是指机体能量代谢失去平衡,摄入超过消耗,造成脂肪在体内过度堆积。儿童肥胖不仅造成形象扭曲、自卑、行为孤独,也与成年期代谢综合征如糖尿病、高血压、脂肪肝发生密切相关,因此,实施成人期

疾病在儿童时期的早期防治,已迫在眉睫。针对早期肥胖对儿童健康的影响,南京儿童医院儿童保健科在假期开设肥胖门诊,并举办健康教育讲坛,欢迎您和您的孩子在8月8日上午9点来南京市儿童医院门诊12楼参加肥胖儿童管理的健康讲座和互动节目。

张琳

健康资讯

三大类男科疾病患者可到中大医院预约名家手术

8月下旬,东南大学附属中大医院将举办一场高水平泌尿外科手术演示及学术大会,届时全球著名的男科疾病手术专家、东南大学附属中大医院泌尿外科名誉主任、北美性医学学会主席、美国得克萨斯州大学MD Anderson肿瘤中心男科学主任王润教授将来到江苏南京进行学术和手术交流,王润教授将与中大医院泌尿外科主任陈明教授等专家一道为男性尿失禁、男性勃起功能障碍、男性尿道狭窄患者施行最先进的手术治疗。即日起,中大医院泌尿外科面向全国公开预约男性尿道狭窄手术、男性勃起功能障碍阴茎假体植入手术、人工括约肌系统植入术治疗男性尿失禁等手术患者。

据介绍,王润教授1986年毕业于东南大学医学院获得外科学硕士学位(原南京铁道医学院),并在美国路易斯安那州Tulane(杜兰)大学完成泌尿外科住院医师培训。先后担任美国得克萨斯州大学休斯顿医学中心泌尿外科主任、美国得克萨斯州大学MD Anderson肿瘤中心男科学主任,任世界多所著名大学特聘教授或客座教授,2011年受聘为东南大学客座教授,并担任东南大学附属中大医院泌尿外科名誉主任。王润教授现任世界华人泌尿外科协会执行主席、全球华人泌尿外科协会秘书长、北

美性医学学会主席、美国男科学委员会联合主席、北美性医学协会董事会成员。美国泌尿外科协会、美国男科学协会、美国临床泌尿外科医师协会、美国腔镜外科协会、北美性医学学会、泌尿生殖整形外科学会、国际男科学学会、国际性医学协会会员。

王润教授致力于研究男性勃起功能障碍、男性尿失禁、阴茎修复、良性前列腺增生及男性不育。人工括约肌系统植入术治疗男性尿失禁、经阴道尿道中段悬吊术治疗女性尿失禁、可膨胀阴茎假体植入治疗男性勃起功能障碍等手术技术均处于国际领先水平,是国际上完成此类手术最多的专家之一。自2010年以来,在东南大学附属中大医院开展了这两项技术,并取得了良好的效果,手术疗效满意。

即日起,男性尿失禁、男性勃起功能障碍、男性尿道狭窄患者可在周一至周五携带相关病史资料,前往中大医院门诊大楼三楼泌尿外科门诊预约登记,或在工作时间内拨打泌尿外科柳靖主任13913821177、陈恕求医生15951815171联系,报名预约截止时间为2018年8月18日前。中美专家联合手术不额外增加病人经济负担,美国专家手术不另外加收费用。

程守勤